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  Az eladósodott önkormányzatokat „megmenti” a központi költségvetés.
Vagyis, egyes települések esetében az egész felhalmozott összeget (képünk
illusztráció), másoknál egy jelentős hányadot írnak jóvá. Mindez, kisebb
csúsztatással, de annyit jelent, minden egyes városlakó kap negyedmillió
forintot, már-már ajándékba.   

De azért senki se örüljön különösebben Pécsett! Főleg ne induljon egyetlen
városi kassza felé sem, mert ott készpénzben ezt az összeget nem lehet
felvenni. Pedig, a közelgő karácsonyi ünnepek előtt milyen jól jönne
mindenkinek, egy kis könnyen szerzett pénzecske. De ez nem az lesz, majd
az idő mindenképpen bebizonyítja!

A politikai vezetők most, egy tollvonással eltörlik azt a hiányt, amit a megyei
jogú város vezetői korábban felhalmoztak. Mert abban jók voltak, bármelyik
ágon is kötelezték el magukat, az ideológiai palettán.

Ezt onnan lehet biztosan tudni, hogy bármikor is szerették volna megtudni, ki
is a felelős a dolgokért, azt soha nem sikerült kinyomoznia egyetlen
bizottságnak sem. Mert magyarázat az mindig volt, az tényleg nem került
sokba senkinek se, hogy a másikra mutogasson.

A matematika mai állása szerint, a Pécs által felhalmozott 40 milliárd (nem
pontos összeg!) elosztva a lakosság számával, a 150 ezerrel (nem a
legprecízebb szám), máris kijön a közel 250 000 jó magyar forint, arconként.
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Amit már réges-régen, az összes érintett elköltött, ha nem is személyesen.
Utána jöhetett a gyorsított megszüntetés. Ami ugyebár csapdás, mivel az
államnak gyakorlatilag csak olyan anyagi fedezete lehet, amit korábban
elvont a polgároktól. 

Vagyis, elhajolva az olcsó demagógia felé, minden adózó a sajátját kapta
vissza abból, ami reá esik ebből a számtanpéldából. Azt pedig korábban
befizette. Legfeljebb most közölték vele, jól van, nem tartozik saját magának,
jelen állás szerint.

Ám ennek még lesz böjtje, ellenkező tartalmú illúziója senkinek se legyen!
Addig is, mindenki szorgosan gyűjtögessen, képezzen tartalékokat, ha tud.
Mert ha nem tesz így, akkor néhány év múlva, egy következő konszolidáció
következtében, még megélhetési gondjai lehetnek. Ha valaki ismét jót akar
tenni vele!       
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